

Письмо Министерства регионального развития РФ

от 16 февраля 2013 г. N ИС-248/10

Министерство регионального развития Российской Федерации разъясняет, что в связи с истечением срока действия порядка проведения проверки достоверности определения сметной стоимости объектов, финансируемых с привлечением средств федерального бюджета, установленного постановлением Правительства Российской Федерации от 18 октября 2010 г. N 845, с 1 января 2013 года проведение проверки достоверности определения сметной стоимости объектов капитального строительства, строительство которых финансируется с привлечением средств федерального бюджета, осуществляет ФАУ "Главгосэкспертиза России" и его филиалы в соответствии с Положением, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 18 мая 2009 г. N 427.

Дополнительные сведения, связанные с порядком проведения проверки достоверности определения сметной стоимости таких объектов, размещены на официальном сайте ФАУ "Главгосэкспертиза России" (www.gge.ru).

И.Н. Слюняев